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Jó fogás a bangkoki Új Világ plázában

Mármint nem úgy, átvitt értelemben; hogy egy raklap pénzt kihányunk abszolút felesleges dolgokra
az ablakon – hanem hálóval, halakkal, úgy „nem átvitt” értelemben.

Eh, kezdjük inkább az elején.

New World Mall, Bangkok

Nem nehéz Bangkokról elképzelni, hogy a hivatalnokok ott is olyan korruptak, mint.. szóval ott is
mozoghatnak a Nokiás-dobozok.

A város óvárosában 1982-ben még nem voltak jellemzőek a magas épületek, de a Kaew Fah Plaza
Company Limited-nek sikerült egy 11 emelet magas bevásárlóközpontot felhúznia a környékbeliek
ellenállása és a törvényi szabályozás ellenére is.

Isten és az önkormányzatok malmai lassan őrölnek, röpke 15 év alatt sikerült a Bangkok Metropolitan
Administration bürokratáinak egy bontási határozatot kiizzadniuk, így 1997-ben az épület 7 emeletét
visszabontatták. A visszabontott és magára hagyott torzó időközben leégett, és 1999-re a pláza
maradványa jórészt tető nélkül maradt.
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New World Mall halastó

A tető nélküli betonteknőben idővel egy tó gyűlt fel az esővízből, az itt kikelő szúnyogok pedig
gondoskodtak a helyiek idegesítéséről. Ne feledjük el, hogy ezen a vidéken a szúnyogok amellett,
hogy – mint a Balaton-parton alkonyatkor –, marnak, de még mindenféle betegségeket is
terjesztenek.

A helyiek reakciója (civil kezdeményezése, ha úgy tetszik) a tó halakkal való betelepítése volt.
Valószínűleg nagyjából olyan körültekintően válogatták össze a fajokat, mint a korabeli balatoni
expertek a busát meg az angolnát – de itt működött a kontraszelekció, így a tilápiák, harcsák, koi
pontyok belakták a nagyjából 500 m2-es akváriumot, ahol a díszletet a vízbe rohadó mozgólépcső és a
csupasz betonfalak szolgáltatják.

A helyszín persze látványossággá nőtte ki magát, és habár az önkormányzat illetékesei mindent
megtesznek, hogy a valóban omlásveszélyes épülettől távol tartsák az erre vetődő turistákat, nyilván
erre sok esélyük nincs.

A helyiek mindenesetre időnként lehalásszák a tavat, és továbbra is etetik a halakat, mert bár
ígéretet kaptak a betontorzó elbontására, ez a helyi viszonyok ismeretében még eltarthat egy
darabig. Ja, igen, halkaját a bejáratnál a dobozból lehet elvenni becsületkassza jelleggel, az
odatévedőknek.
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Ha esetleg arra jár (vagy ott lakik) ki ne hagyja ezt a látványosságot – ha még létezik..

Youtube

Video

http://www.youtube-nocookie.com/embed/HwwmMQkCk0I?
http://www.youtube-nocookie.com/embed/HwwmMQkCk0I?
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Google.maps

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, hogy mondjuk hadd üsse meg a guta, kérlek, ne késlekedj!

Persze, én szívesen írok az íróasztal-fióknak, és mazochizmusom odáig terjed, hogy fenntartsak egy
alig látogatott oldalt, mert nincs jobb dolog, amire el tudnám fecsérelni az erre fordított időmet, de
azért szívesen látnám, ha néha néhányan idekattintanának két tiktok shortvideo között. Köszönöm!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, ne
késlekedj és osszd meg velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt. Sajnos a Facebook valamilyen, előttem nem
ismert okból nem engedi a blognak a „passport” nevet adni.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái.
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Források

Dailymail: Splashing out at the shops: Hundreds of fish take over abandoned Thai mall after it's
flooded
Telegraph: In pictures: Abandoned shopping mall becomes urban aquarium in Bangkok
Bangkok coconuts: Pics
CNN: Bangkok mall crowded with ... fish?

2015, Bangkok, Thaiföld, New World Mall, elhagyatott, leégett, hal, peca, halastó, akvárium, rohad,
világjáró
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